

“官方带娃”新探索

莘县燕塔街道公益课堂破解暑期看护难题

谢晓丽 崔宇晴
通讯员 王娟娟 聊城报道

“现在孩子放假后有了好去处，既能完成作业，又能学到非遗技艺，还练了书法，孩子变化特别大，我们家长特别放心。”近日，在莘县燕塔街道“璀璨童心 晨曦关爱”公益课堂上，家长李女士向记者展示孩子创作的剪纸作品并连连点赞。这个由莘县燕塔街道依托社区资源，联合团县委、县总工会、县关心下一代工作委员会联合打造的“璀璨童心 晨曦关爱”公益课堂，已成为辖区不少家庭的“暖心港湾”。

进入暑假后，位于燕塔街道的尚都社区物业服务中心总是热闹非凡。不少孩子们在志愿者指导下认真完成作业，并参加山东琴书、创意绘画、剪纸、书法等特色课程。这里既不是学校，也不是商业托管机构，而是燕塔街道倾力打造的公益课堂。此次公益课堂为期26天，在完成课业辅导的基础上，还开设了围棋、版画、剪纸、书法、美术、音乐、山东琴书、防溺水教育等特色课程。



燕塔街道“两新”组织综合党委书记王俊东介绍，今年暑

展课程312节，服务儿童近3万人次。

目前，该项目累计链接7家社会组织、2家医院、7家新经济组织的优势资源，涵盖课程设计、健康服务、物资支持等全环节，为公益课堂提供“专业+物资+场地”的立体保障。

今年以来，街道紧紧围绕居民需求，打造了“暖阳相伴·朝夕守护”“情暖桑榆”等多个志愿服务品牌。未来，街道“两新”组织综合党委将继续发挥桥梁纽带作用，推动辖区各类资源与社区需求深度匹配，把这些“关键小事”做细做实做温暖。

假，街道以“党建赋能、资源下沉、服务群众”为目标，针对辖区孤困儿童、新就业群体子女、双职工家庭儿童的暑假“看管难”问题，统筹县“两新”工委多个委员单位、各新社会组织、新经济组织及其他多支志愿服务队伍，构建了“党委牵头多方联动—精准服务”的社会服务体系。

“璀璨童心 晨曦关爱”公益课堂开发了包含课业辅导+书法、绘画、非遗文化、太极拳等多种兴趣课程及安全教育、心理健康教育的“1+N”课程体系。今年暑假，课堂已累计开

关于拟认定付文硕、王乐然见义勇为行为的公示

为弘扬社会正气，鼓励见义勇为，根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定，依据相关证据资料，经茌平区见义勇为协会理事会会议研究，报经茌平区委政法委同意，拟确认付文硕、王乐然救人行为为见义勇为行为，现予以公示。

公示时间：2025年8月13日——2025年8月17日。

公示期内，任何单位和个人如对被公示人的见义勇为事迹

付文硕、王乐然见义勇为事迹

付文硕，男，汉族，2007年10月出生，在茌平区温陈街道大李村人。

王乐然，男，汉族，2007年6月出生，在茌平区博平镇岔路口村人。

2025年8月6日晚10时许，付文硕、王乐然途经千岛山庄附近徒骇河边时，看到桥下徒骇河面上反射着灯光，并听到有人大声呼喊“救命”。两人立即跑到桥中间，通过手电筒的光芒，往河里一看，发现离河西岸10多米的位置，有一团黑影正在顺着水流往北漂。桥边的人告诉二人桥下

有异议，请在公示期内，以电话、信函等形式向茌平区见义勇为协会办公室反映。

联系人：徐猛

联系电话：15069599593

邮箱：315426473@qq.com

信函邮寄地址：茌平区齐韩路口西50米路北3楼（见义勇为办公室）

茌平区见义勇为协会

2025年8月13日

编辑：李璇 组版：李璇